Fradn Qvarsell Mattias [/O=EXCHANGELABS/OU=EXCHANGE ADMINISTRATIVE GROUP
(FYDIBOHF23SPDLT) /CN=RECIPIENTS/CN=E216ACEB240848D5A63901A349DC128E-
QVARSELL MA]

Skickat: 2014-11-20 19:06:37

Till: Peters Hans; Sundblad Hakan; Westerback Malin

Arende: politikerinitiativ

Hej Hans mfl.

Vi Socialdemokrater skulle vilja inkomma med fdljande
politikerinitiativ.

Med bakgrund av Nacka kommuns fastighetsaffiar med fdoretaget Riskhem
vill vi

Socialdemokrater uppdra &t enheten att utvardera hur férsdljningen av
fastigheter och mark paverkar namndens verksamhet och kostnader pa kort
och langsikt.

Med vanliga hé&lsningar,

Mattias Qvarsell
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Content-Type: multipart/mixed;

boundary="_ 000 1DDD6D8B0D21B2458A36E4345F7F6389CCFF3A21lnacexchp03admna_ "

From: Qvarsell Mattias <mattias.gvarsell@nacka.se>

To: Peters Hans <Hans.Peters@nacka.se>, =?iso0-8859-1?Q?Sundblad H=E5kan?=

<hakan.sundblad@nacka.se>, Westerback Malin <malin.westerback@nacka.se>

Subject: politikerinitiativ

Thread-Topic: politikerinitiativ

Thread-Index: AJAE7LnQ5Iz3twvZTmGuO3TDnS3WEA==

Date: Thu, 20 Nov 2014 18:06:37 +0000

Message-ID: <1DDD6D8BOD21B2458A36E4345F7F6389CCFF3A21@nacexchp03.adm.nacka.se>

Accept-Language: sv-SE, en-US

Content-Language: sv-SE

X-MS-Has-Attach:

X-MS-TNEF-Correlator: <1DDD6D8B0OD21B2458A36E4345F7F6389CCFF3A21@nacexchp03.adm.nacka.se>

x-originating-ip: [194.22.5.188]

MIME-Version: 1.0

X-OrganizationHeadersPreserved: nacexchpO07.adm.nacka.se

Return-Path: mattias.gvarsell@nacka.se

X-EOPAttributedMessage: 0

X-MS-Exchange-Organization-MessageDirectionality: Originating

Received-SPF: Fail (protection.outlook.com: domain of nacka.se does not
designate 194.22.5.110 as permitted sender) receiver=protection.outlook.com;
client-ip=194.22.5.110; helo=mail.nacka.se;

Authentication-Results: spf=fail (sender IP is 194.22.5.110)
smtp.mailfrom=mattias.gvarsell@nacka.se;

X-Forefront-Antispam-Report:

CIP:194.22.5.110;CTRY:SE; IPV:CAL; IPV:NLI;EFV:NLI;SFV:SKI;SFS:;DIR:INB;SFP:;SCL:-

1;SRVR:DBXPRO7MB127;H:mail.nacka.se;FPR:; LANG:sv;;SKIP:1;

X-MS-Exchange-Organization-AuthAs: Internal

X-MS-Exchange-Organization-AuthMechanism: 04

X-MS-Exchange-Organization-AuthSource: nacexchpO7.adm.nacka.se

X-MS-Exchange-Organization-SCL: -1

X-CrossPremisesHeadersPromoted: DB3FFO11FD054.protection.gbl

X-CrossPremisesHeadersFiltered: DB3FFOl1FD054.protection.gbl

X-MS-Exchange-Organization-Network-Message-Id: 8edcel06a-43c4-4ad8-a963-08d1d303ddf7

X-Microsoft-Antispam: UriScan:;UriScan:;

X-Microsoft-Antispam: BCL:0;PCL:0;RULEID:; SRVR:DBXPRO7MB127;

X-MS-Exchange-Organization-AVStamp-Service: 1.0

X-Exchange-Antispam-Report-Test: UriScan:;

X-Exchange-Antispam-Report-CFA-Test: BCL:0;PCL:0;RULEID:; SRVR:DBXPRO7MB127;

X-Exchange-Antispam-Report-CFA-Test: BCL:0;PCL:0;RULEID:; SRVR:DBXPRO7MB127;

X-Microsoft-Antispam: BCL:0;PCL:0;RULEID:; SRVR:DBXPRO7MB112;

X-OriginatorOrg: nacka.onmicrosoft.com

X-MS-Exchange-Transport-EndToEndLatency: 00:00:02.6435680



